## Актёрский дуэт из театра СФУ «Шлагбаум» признан лучшим на фестивале молодёжных театров

19 ноября 2016 года актёры театра СФУ «Шлагбаум» стали победителями в номинации «Лучший актёрский дуэт» на открытом фестивале молодёжных театров «Отражение. Малые формы».



Елена Казанцева и Олег Майер представили литературную композицию «Дневники Адама и Евы» по мотивам произведений Марка Твена. Благодаря упорной работе самих актёров и режиссёра Анны Ефимовой родился действительно необыкновенный номер— в чём-то смешной, в чём-то философский и очень увлекательный для зрителя. Напомним, этот номер также был признан лучшим на «Новой весне— 2016».

Добавим, на суд жюри фестиваля «Отражение. Малые формы» всего были представлены 29 номеров.

Вот так ребята в течение сезона не только радуют зрителей яркими спектаклями, но и отстаивают честь родного университета и любимого коллектива на конкурсах различного уровня.

Полина Качалина, театр СФУ «Шлагбаум», 25 ноября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/18024